

党建工作简讯

2024年第4期（7月至10月）

7月17日中午，第二党支部在中区研究生公寓1号楼举办了“构建平安新宿舍，安全知识记心中”主题宣传活动。支部党员在1号宿舍楼设立宣传台，向新生发放《电信网络诈骗案例手册》、《发热伴血小板减少综合征明白纸》和《摩托车和电动车骑行佩戴安全头盔须知》等宣传材料。活动还设置了有奖答题环节，党员们讲解了宿舍用水用电安全、蚊虫病预防和初期处理方法以及岛内班车运行情况等内容。此外，党员们还发起了《关于骑摩托车、电动车佩戴安全头盔的倡议书》签字活动，号召同学们严格遵守交通安全规定。



9月12日，第二党支部与井岗镇半岛新村小区党支部联建，举办“中秋雅集主题活动”。约60名党员、留学生和社区少数民族代表参加。活动包括剪纸艺术、花灯制作及小游戏。大家动手制作剪纸和花灯，感受传统文化魅力。活动旨在传承和弘扬中华优秀传统文化，丰富社区居民的精神文化生活，营造和谐氛围。



10月18日下午，第一党支部组织党员及积极分子前往合肥渡江战役纪念馆和安徽名人馆，开展了以“缅怀革命先烈，坚定理想信念”为主题的党日活动。在渡江战役纪念馆，全体党员参观了各展厅，观看了珍贵图文资料，瞻仰了革命烈士遗物，深刻感受到了渡江战役的艰辛和人民解放军的革命精神。随后，党员们参观了安徽名人馆，了解了安徽杰出人物和丰富文化，增强了对于中华优秀传统文化的认同。



10月25日上午，服务中心党总支与董大水库管理处第二支部、研究生固体所第二支部组织约60名党员联合开展清理“一枝黄花”志愿服务活动。上午9时，全体党员准时集合于湖滨北路东侧，戴上手套，拿起镰刀，对“一枝黄花”展开清理。党员们明确分工，有序地进行清理和搬运工作。经过近两个小时的“奋战”，所见之处的“黄花”被悉数清除。活动结束后，服务中心将安排专人对清理出的“黄花”进行晒干处理，并统一安排外运焚烧，以有效遏制“一枝黄花”的扩散。

